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Libanon sorozatos határsértésekkel 
vádolja Izraelt

A panaszt a Biztonsági Tanács el« terjesztették

a vallásos front ma délután közli
dr. Rozennel

A jelek szerint a vallásos pártok visszatérnek a hocmángh oaüsMká

A kormányválság megoldásán 
sói folyó tárgyalások szombaton 
eete még nem értek véget. Pénte­
ken a vallásos front és a Mapaj 
között Rozen igazságügyminisz­
ter jelenlétében két megbeszélés 
k volt. Úgy látszik — nem utolsó­
sorban Shárét külügyminiszter 
beavatkozásának eredményeként 
— sikerült a nagyobb ellentétek 
kérdésében közeledést létrehozni. 
A tárgyalások végén a két parla­
menti csoport közös nyilatkoza­
tot adott ki, amely szerint még 
nem jutottak el a végső követ­
keztetésekig, de kilátás van a 
megegyezésre és vasárnap fogják 
a tárgyalásokat befejezni. Politi­
kai körökben azt hiszik, hogy a 
mai napon az összes ellentéteket 
sikerült tisztázni és ennek követ­
keztében meg fog alakulni a Ben 
Gurion által javasolt 13 tagú kor 
mánykoalició.

A tárgyálasok súlypontja ma 
újra Jeruzsálembe tevődik át. A 
Mizráchi és az Aguda csoportjai 
vasárnap délelőtt megbeszélést 
tartanak, majd pedig délután 3 
érakor a vallásos front összes 
•söpörtjal összeülnek és válaszu­
kat az ülés végeztével fogják kő- 
kölni dr. Rozen lgazságügyminisz 
térrel. Ismeretes, hogy a Mápáj 
Vasárnapra kérte a vallásos blokk 
Válaszát.

Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudó­
tatójától.) — A kormányválság 
barométere újra derültet mutat. 
A vallásos front és a Mápáj pén­
teki megbeszélésein résztvevő bi 
sottságok összetétele is mutatta, 
hogy mindkét táborban a mérsé­
keltek kerültek többségbe. A val 
lásosok nem a minisztereiket 
küldték el a tárgyalásokra és 
Pinkász képviselőt sem, hanem 
azokat, akik kezdettől fogva a 
megegyezés felé hajlottak, a Ma- 
páj pedig a harcos Pinchasz Lub 
janikén helyébe Shárét külügymi­
nisztert.

Munkatársunknak vallásos kö­
rökből szerzett értesülése szerint

a vallásos blokk eredetileg ki­
lenc követeléséből kettőt vég­
képpen töröltek, a fennálló 
pontok közül pedig már esek 
egy körül van még vita.

Ez az ötödik pont a vallásosok 
követeléseinek felülvizsgálására 
létesítendő miniszteri bizottság 
hálánk övét foglalja magában.

Mig a vallásosok azt követelik, 
hogy ez a bizottság meghatáro­
zott követelések fölött két hóna­
pon belül döntsön, a Mápáj ra­
gaszkodik ahhoz, hogy a bizott­
ság elé csak nagy általánosság­
ban felvázolt problémákat ter­
jesszenek és ne adjanak végső 
terminust azoknak rendezésére.

Minden jel arra matat, hogy 
ma estig ebben a kérdésben is 
megtörténik a megegyezés.
A vallásosok engedékenyebb 

szárnya egyébként komoly erő­
sítést kap Majmon vallásügyi mi 
niszter személyében, aki hétfőn 
hajnalban repülőgépen London­
ból hazaérkezik. Majmon a Jeru­
zsálem mternacionalizálása ellen 
vezetett diplomácia küzdelem 
frontján nagyfontosságú tárgyalá 
sokban vett részt Londonban az 
anglikán egyház képviselőivel és 
bár a megbeszélések sikerrel ke­
csegtetnek,

Majmon mégis engedett hívei 
rábeszélésének és hazajön, hogy 
a kormánykoalíció létrejötté­
ben minden befolyását latba-

körében egyéb- 
t a hirt, hogy a

A vallásosok 
ként cáfolják a

blokkot szakadás fenyegeti. Ezek 
szerint nem igaz ae a hir, hogy 
a Poalé Mizráchi és a Poalé Ágú­
dat JisaráéI hajlandó volna a kor 
mányba belépni a Mizráchi és az 
Aguda nélkül. Errevonatkozólag 
egyébként a Mizráchi vezetősége 
szombaton eete cáfoló nyilatko­
zatot adott ki.

Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudó­
sítójától.) — Arab forrásokból 
származó hírek szerint Libanon 
a szombatra virradó éjjel panaszt 
nyújtott be a Biztonsági Tanács­
hoz, amelyben Izráelt egy egész 
sor katárincidenssel vádolja. A 
panaszok sorozata július 26-ikéig 
megy vissza, amikor egy izráeli 
repülőgép megtámadott egy »bá­
nóéi repülőgépet. Másnap két iz­
ráeli repülőgép sértette meg Li­
bán on határait ée ugyanaznap 
este kát másik izráeli repülőgép 
repült be állítólag mélyen »bá­
non! területre.

Augueetue 28-ikén — mondja 
tovább a panasz — izráeli kato­
nai egységek támadást intéztek 
a »bánon! határ ellen, mig októ­
ber 10-ikén újabb izráeli katonai 
támadás történt Libánon ellen. 
Másnap, október 11-ikén izráeli

csapatok állítólag behatoltak M- 
bánoni területre, ahonnan né­
hány fogollyal tértek vissza, aki­
ket a panasz szerint eddig még 
nem bocsátottak szabadon. A li­
banoni panasz a Biztonsági Te 
násc sürgős intézkedését követe­
li Izrael ellen, mivel ae inéiden-
sekben a közelkelett béke-------i
lyeztetését látja.

A panaszt valószínűleg csatolni 
fogják a Biztonsági Tanács előtt 
már elfekvő transz jordán és 
egyiptomi panaszokhoz, amelyek 
fölött program szerint hétfőn es­
te kell, hogy a Biztonsági Ta­
nács tárgyalást folytasson. Ezen 
az ülésen jelen lese már Riley tá­
bornok is, aki ismerteti majd a 
náhárájimi és a negevi inciden­
sek ügyében lefolytatott vizsgá­
latainak eredményét.

Egymillió 200 ezer font alaptőkére/
Ma alakul meg az Izraeli Nemzeti Bank

Hegyen történt a Herzl által Londonban alapított Anglo-PaJeetine Bank áthelyezése 
és zsidó jegybankká való átalakításai

Dr. Aharon Bart, az Anglo-Pa- 
lestine Bank vezérigazgatója né­
hány órával amerikai útja előtt 
sajtófogadást adott. Dr. Bart az 
amerikai zsidóság „milliárd kon­
ferenciáján" vesz részt és Így 
nem lesz itt ma, amikor az An- 
glo-Palestine Bank központját 
Londonból hivatalosan Izráelbe 
helyezik át és zsidó nemzeti 
bankká alakul át.

Dr. Bart ismertette az újság­
írók előtt azt a rendkívül bonyo­
lult procedúrát, amelyet végig 
kellett csinálni ahhoz, hogy Izrá-

el jegykibocsátó bankja ne kül­
földön bejegyzett cég legyen.

A bankok szigorú bejegyzései 
és működési kötelezettségei úgy 
hozzák magukkal, hogy egy ban­
kot nem lehet egyik országból a 
másikba áthelyezni.

Az Anglo-Palestine Banknak 
meg kell szűnnie ahhoz, hogy 
Izraelben más névvel és bőví­
tett keretben működni tudjon. 

Ez az eljárás is rendkívül kom­
plikált. Sigmund Hoofien, a bank 
elnöke már hónapok óta tartóz­
kodik Londonban, hogy set a

Visinszkij: A Szovjetunió semmiképen nem akar 
atombombát használni, habár ez módjában lenne
Az orosz külügyminiszter szerint érdemleges tárgyalások esetén Moszkva hajlandó minden adatot

közölni a fegyveres erejéről

két, hogy az UNO-hadsereg kő- ra történő csökkentéséről érdern-Lako Success (UP). — Az UNO 
ülésen Visinszkij szovjet külügy­
miniszter nagy beszédben vázol­
ta kormányának álláspontját az 
aktuális kérdésekkel kapcsolat­
ban. Visinszkij mindenekelőtt le­
szögezte, hogy a Szovjetuniónak 
semmi esetre sem áll szándéká­
ban az atombombát használni, an 
nak ellenére, hogy módjában len 
ne azonnal atombombával felélni, 
ha az amerikaiak atomtámadást 
intéznének Moszkva ellen. Visin­
szkij ismét felkérte az UNO-t, 
hogy hozzon létre eredményes 
rendszert' az atomenergia ellen­
őrzésére.

A koreai háborúval kapcsolat­
ban a szovjet-delegátus azzal vá­
dolta meg az Egyesük Nemzet e-

reai kötelékeiben japán egységtűt 
is harcoltak, ami a nemzetközi 
szerződések súlyos megszegését 
jelenti.

Visinszkij a továbbiakban beje­
lentette, hogy kormánya hajlan­
dó békeszerződést kötni Ausztri­
ával, Németországgal és Japán­
nal, de csak abban az esetben, ha 
a nyugati hatalmak teljesítik kö­
telezettségeiket. Visinszkij sze­
rint azonban semmi jel sem mu­
tat arra, mintha a nyugati hatal­
mak végre akarnák hajtani a ná- 
citlanitást, amely a békeszerződé­
sek előfeltétele.

A leszereléssel kapcsolatban 
Visinszkij bejelentette, hogy ha 
a fegyveres erőknek egyharmad-

Megkezdődött az Atlanti paktum 
hadügyminisztereinek washingtoni értekezlete

Eisenhower tábornok 46 perces kihallgatáson volt Truman elnöknél

bornok már kijelentette, hogy el- felszereléssel rendelkezik rakéta-
fnrro /lío n tv> nrvhinn «I* (TI — - . m   „ 1 i ■ • , -

Washington, (UP) - Eisenhower 
tábornok, akit a nyugateurópai 
védelem főparancsnokává szemel­
tek ki, szombaton 45 perces kihall 
getáson jelent meg Truman elnök­
nél a Fehér Házban. A találkozás­
sal egyidejűleg George Marshall, 
az Atlanti paktum védelmi készü­
lődéseinek meggyorsítását sürget­
te a hadügyminiszterek szombati 
ülésén, minthogy „a kommunisták 
na* Idegen területekre való betöré­
se csak most kezdődött el igazán". 
Az előkészületek meggyorsítása 
Elsenhower parancsnokká való ki­
nevezésével fog bekövetkezni. Te­
kintettel arra, hogy az Atlanti pák 
tun« 18 tagállamának katonai vé­
nétől egyhangúlag Eisenhowert 
szemelték ki, azonkívül pedig a tá

fogadja a megbízást, Truman el­
nöknek ki kellett őt neveznie.

London, (UP), — Az orosz had 
sereg létszámával kapcsolatos ada 
tok összeegyeztetése most már « 
legvilágosabban mutatja, hogy a 
nyugati hatalmak 2—3 évnél ha­
marább nem fogják elérni a Szov­
jetunió katonai erejét, amely a 
legutóbb nyilvánosságra hozott 
adatok alapján a következő képet 
mutatják;

L Az oroszoknak jelenleg több, 
mint négymillió emberük vau 
fegyverben.

2. Az oroszoknak ismeretlen szá 
mu atombombájuk Is van, azonkí­
vül valószínűleg igen előrehaladott

Az indokinai felkelők körülzárták 
Laokay erőd francia helyőrségét

Saigon, (UP). — Az indokínai 
kommunista csapatok újabb meg­
erősítések harc bevetésével tovább 
folytatták előnyomulásukat ée két 
oldalról körülzárták a Laokay ne­
vű rendkívül fontos hegyi erődöt. 
A kommunista csapatok mintegy 
Mt kilométernyire közelítették 
hmg ae erődítményt ée onnan ne­
héz tűz alá vették az erőd előre- 
kőét átéúeait. Ae erőd magul a

cia védelmi vonal legszélsőbb 
pontját képezi. A francia csapa­
tok a Námászi folyó mentén az 
erődtől pár kilométerre délre kö 
zelharccal ée tüzérségi tűzzel pró­
bálták a felkelők előnyomulását 
megállítani és as erődítményből 
gyilkos tűz alá vették a támadók 
állásait. Az erődítményhez tartozó

lövegek számára.
3. Maga a száraztól! hadsereg 

kétmillió 900 ezer embert számlál, 
amelyet mozgósítás révén azonnal 
meg lehet kétszerezni. A hadse­
reg 176 aktiv hadosztállyal rendel­
kezik, amelynek egy harmada tel­
jesen gépesített.

4. A légihaderőben 700 ezer em­
ber szolgál és legalább 19 ezer ka­
tonai gép van, köztük & legmo­
dernebb rakétamotoros bombázók 
és harci repülőgépek.

6. Az oroszoknak tegintélyea 
haditengerészetük van, amely erős 
tengeralattjáró-egységekkel rendel 
kezik. Becslések szerint Oroszor - 
szágna* legalább 360 tengeralatt­
járója van, amelynek több, mint a 
fele rendkívül modern és ae óceá­
nokon is közlekedhet.

Az orosz tankállományt 26 
ezerre becsük. Amerikai páriámén 
ti források szerint a Szovjetunió­
nak 40 ezer tankja van, vagyis 
hétszer annyi, mint az Egyesült 
Államoknak.

Ezzel a rendkívüli haderővel 
szemben a nyugati hatalmak alig­
ha tudnak ma 12 európai hadosz­
tálynál többet kiállítani és azt sem 
teljes létszámban és felszereléssel. 
Az atlanti védelmi terv 50—60 had 
osztályról szól, amely már a né-

leges tárgyalásokba kezdenének, 
úgy Oroszország hajlandó volna 
fegyveres erőiről a legapróléko­
sabb információkat is megadni. 
Ugyanakkor tiltakozott az ellen, 
hogy Amerika a világ számos 
pontján, beleértve az Atlanti óce­
áni térséget is, hadibázisokat é- 
épit ki és egyben megvádolta a 
spanyol és portugál kormányt az 
zal, hogy támaszpontokat bocsá­
tott az Egyesült Államok rendel­
kezésére.

A szovjet külügyminiszter be­
szédére Lodge szenátor, az ame­
rikai küldöttség új tagja vála­
szolt ée kijelentete, hogy Visin­
szkij beszédében a konspirativ 
szellem és a gyerekesség keveré­
két látja. A szenátor annak a né­
zetének adott kifejezést, hogy az 
Oroszországban fennálló viszo­
nyok nem maradhatnak fenn hu­
zamosabb ideig és el fog jönni 
az a nap, amikor megszűnik a 
melő erői felszabadulnak és az 
vallásüldözés, a Szovjetunió ter- 
oroszok félelem nélkül érintkez­
hetnek majd á határaikon kivül 
élő embertársaikkal, ugyanakkor 
pedig Európa többi országai nem 
fognak a kommunista hadsereg­
től való örök rettegésben élni.

rendkívül nagy körültekintést *• 
génylő műveletet lebonyolítsa. Ae 
angol pénzügyminisztérium kész­
ségesen állott az izráeli bank re« 
delkezésére és a Bank of Eng­
land is a legnagyobb figyelmes­
séget tansitotta ennek a művelet­
nek a lebonyolítására.

Az Anglo-Palestine Bankot, a- 
mely néhány héten belül megszű­
nik, hogy átadja helyét a „Bank 
Leumi Löjiszráél" (Izráeli Nem- 
zeti Bank) 1902-ben alapították 
Herzl kezdeményesésére. Akkor 
a bankot Jewish Colonial Trust 
cégként jegyezték be Londonban 
és az angol mandátum idején lett 
tliőle Anglo-Palestine Bank. A 
történelmi fordulat úgy hozta 
magával, — mondotta dr. Bart,
— hogy

•e országépMésnek ez a legna­
gyobb pénzügyi intézménye SS- 
lk évfordulójának küszöbén a*, 
ja át helyét a zsidó állam köe- 
ponti pénzintézetének.
A főnehézségeket az okozta, 

hogy bár a bank központja Lon­
donban volt és részvényeseinek 
többsége is angol állampolgár, 
üzleteit csak Palesztinában és fő­
képpen azon a területen bonyolí­
totta Te, amely ma Izráel államát 
képezi. Mindaddig, amíg Anglia 
és Palesztina között közigazgatá­
si kapcsolatok állottak fenn, ae 
angol' részvénytulajdonos számá­
ra természetesnek tűnt ez a hely 
zet, mint ahogyan az angol tőké­
sek előszeretettel vásárolják ae 
angol birodalom más területein 
működő nagy bankok éa vállala­
tok részvényeit. Az Anglo-Palee- 
tine Bank — mondotta dr. Bart
— igazolta is a részvényesek bi­
zalmát.

Mig a bank résevéayeink név- 
érteke 20 shilling, azaz I font 
volt, a londoni tőzsdén 45—4« 
shilling (2.25—2.30 font) árfa. 
lyamon jegyezték, tehát $20- 
225 százalékkal névértékén «•-

A bank az utóbbi években 13 szá­
zalék osztalékot fizetett és az an­
gol részvénytulajdonosnak min

(Folyt, a 4. oldalon)

Snyder amerikai pénzügyminiszter

korlátlan gazdasági lehetőségeket 
lát Izrael számára

Ka bérül sor a. érdemleges tárgyalásokra a J ,
doUároe zsidó világ kölcsön honié rondáján

város polgári lakosságát már elő- met egységeket te magában fog-
slesálittotiúfc. 1 '

Washington (STA). — Az ame­
rikai zsidóság nagyszabású kon­
ferenciája, amelyen az Izráelnek 
nyújtandó másfélmilliárd támo­
gatás kérdését tárgyalják, ma lép 
az érdemleges tárgyalások stádi­
umába. A konferencia háromna­
pos tanácskozásai után a mas- 
félmilliárd dollár előteremtéséről 
szóló négy pontból álló munka- 
program megszavazása már biz­
tosítottnak látszik.

A konferencia pénteki esemé­
nye John Snyder amerikai pénz­
ügyminiszter felszólalása volt, a- 
ki szerint Izrael gazdasági po­
tenciálja korlátlan. A fiatal ál­
lam gazdasági jövője — mondot­
ta — biztosítva van és Izráel ve­
zető szerepet tölthet be a Közel- 
kelet fejlesetésében. Snyder pénz 
ügymimseier

problémáit Amerika pionír-bor­
szakénak gazdasági kérdéseik es 
hasonlította.

— Ha egy pillanatra elfelejtjük 
az előttünk álló súlyos problémá­
kat — mondotta Snyder - és a 
jövőbe vetjük tekintetünket, Is- 
ráel lehetőségeit úgyszóván kor­
látlanoknak kell tekinteni. Ha * 
világon, és főleg a Közei keleten 
béke fog uralkodni, akkor Ikrá­
éi vezető szerepet fog vinni a vá 
1 ágnak ebben a részében.

A tárgyalások során felszól«* 
Jőszét Schwartz, a Joint vezér- 
igazgatója is, aki felhívta a ft- 
gyelmei arra, hogy a Jointneh 
nem volt pénze 35 ezer zsidó ali£- 
jáztatására ebben az évben, ho­
lott csak hárommillió deltáira 
hát volna seükség.
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nAPRÓHIRDETÉSEK-
Az apróbirdelée dija szavanként 30 mii, legkisebb hirdetés 
M »z* 300 mii — Családi értesítés szavanként 50 mii

Aranyat, ezüstöt, antikvitást, por- 
cellámig urakat magas áron vásá­
rolunk. Lampel Nándor, Pollák 
Endre, Jaffa, rech. Ellát 13. b-609

ADAS- VETEL | [ALLAS - FOGLALKOZÁS j

Legmagasabb áron veszünk üres 
lifteket. Bodner Testvérek, Jaffa, 
889. utca, a fogház mellett, 18-ik 
üzlet. Telefon: 80.706. b 369

lett.

VARRÖGEP-MERKAZ (központ) 
vétel, eladás, javítás, kimondottan 
ssaküzlet. Tel Aviv, Bét Lechem 
A Bee ál el Soknál 205

Jo pénzért értékesítheti használt 
gramofonlemezeit. Vogel, Telaviv, 
Senkin u. 35. Vétel, csere, eladás.

Gramofonlemezek: vétel, eladás, 
csere. Jó kiszolgálás. Abraham- 
son, T.-A., Ben Jehuda 9. (b495)

Veszek minden fajta ipari gépet, 
átveszek bizományi eladásra is. 
Költségmentes beraktározás. Eset­
leg előlegezés. Selinger, Tel-Aviv, 
Lewinsky u. 85, tel. 4897. (b451)

Eladó ingóságait legjobban érté­
kesítheti Lampel és Fóliáknál, _
Jaffa, rech. Ejlát 13., volt Jaffa- 
T.-A.-út. b-610

dór 32.

igére a kiadóba.

kiadóba.

Aviv, Petach-Tikva ut 21.

nal felveszünk. — Balogh 
Lord Samuel u. 66. II. e.

Áras üzletemet megnyitottam. — 
Óra, arany, ékszer vétel-eladás. 
Blau Sándor, Tel Aviv, Ram bann 
»• ______________________  b 234
AGYTOLLAT ÉS PELYHET vesz
MIDLE EAST FEATHER IN­
DUSTRY , Ganzl és Molnár, Tel 
Aviv, Merkaz Woloewelsky 6/22. 
KOB 142. Tel.: 80415. 2024

üj komplett kombinált európai 
szobabútor eladó. Megtekinthető 
Jad Elijáhu, 10. biok 9, aparta- 
■“ent. b-643

T. A., Blvd. Nordau 48. b-633

Allenby 15.

Frigidaire eladó, jó karban. Svéd, 
T. A., Florentin 40. b-655

Egy jókarban levő „Pfaff" jobb­
karos táska-varrógép eladó. Klein 
Benjámin, Givát Ada, b-652

Veszek mindenfajta ipari gépet, 
fém-, famegmunkáló- és sütőüzemi 
gépeket, átvétel bizományi eladás­
ra is előlegezéssel. Beiratkozás 

mérsékelt dijak mellett. Selinger, 
Tel-Aviv, Levinski u. 85. Tel. 4897^ 

b-651

----- —ICIVCBÓ
T. A,, Hirschenberg 4.

AviVj Levinsky 85. b-644

tud, keres gyermektelen házaspár, 
Abugow, Ben Jehuda 4., Jeruzsá- 
lem- b-665

KOZMETIKA j

Ezres keltetőgépet keresek meg­
vételre. Fodor Izidor, POB 1022 
Tel-Aviv. b-634

Vétel és eladás: bútor, zongora, 
háztartási cikkek, kristály, gépek 
stb. Átveszek bizományi eladást. 
Miklaát Ltd., T.-A., Hágám u. 7. 
•utóbuszállomással szemben, b-611

Romikövet, gázrezsót vennék. __
Ármegjelölés „Nóra" jeligére a 
kiadóba. b-607

Varrógépeket, Singert, vesz, elad, 
javít Hirschensohn mérnök, Jaffa, 
Bustrus u. 12 (Első sarok a Ká- 
másbir után). b-593

Bedford teherautó, jó állapotban, 
kedvező áron eladó. Singer, Jazur, 
Rechov Alef 133. Moledet irányá- 
ban. b-624

Berger Zsigmondné kozmetikai
szalonját megnyitotta. Mérsékelt 
árak. T.-A., Rosenbergné fodrász- 
szalonjában, Allenby 31, II. e. 
_________________ b-573

Fontos közlemény: a „GAVRIEL" 
női fodrász-szalon ismét megnyílt. 
Tel-Aviv, Luntz u. 5 sz. (a Bilu- 
iskolával szemben). (b470)

Kozmetikai szalon „KEZIA” Tel- 
Aviv, Idelson u. 6, II. oldalbejárat,
tartóshullám, hajfestés garanciá­
val, a legolcsóbb árakon. (b325)

Hermina Heilbrun budapesti koz­
metikus 18 éves ered gyakorlattal. 
Klimatikus szépséghibák kezelésé­
nek perfekt szakértője. Végleges 
villanyos hajéi távolítás. Tisztátlan 
arcbőr kikezelése. Tel-Aviv Hasoé- 
va, Passage 12. Allenby 96 mögött.

A-823

Egy szép asztal, székekkel és szék 
lénnyel eladó. Günsz, Jad Elijáhu, 
Wedgewood 4. b-676.

} BESZERZÉSI FORRÁSOK

ROSENBERG órásmester, óra, di­
eser eladás, vétel, Javítás, Tel Aviv 
Allenby 86, az udvarban. 2385

BÚTORT legelőnyösebben vehet, 
Grünfeld Testvéreknél, Tel Aviv, 
Jochanan Hasandlar 18 (Senkin 
■aroknál.J Politúrozások szakszerű 
készítése. Hívásra házhoz me­
gyünk. 1

Neftkályhák, primuszok, háztartá­
si cikkek, valamint a legjobb mi­
nőségű festékek, lakkok amerikai 
autó- és gépolajok, gépzsírok leg­
olcsóbb beszerzési forrása W e i s z 
Béla és fiai, Jeruzsálem, Mamillah 
70/34. b-661

TÁRS
Ritünei (pzakmuval és áruval ren-

Í[elkezd uj olé, keres bármilyen 
orgalmtts varosban üzlethelyiség­

gel rendelkező társat, esetleg pén- 
•* ' lestársat. Cim:, Groeszman Jehu­

da, Jeruzsálem, Ben Maimon! 21.
b-637

Kozmetika Bné-Brakban. Kozme­
tikai szalonomat, teljesen modern 
felszereléssel megnyitottam. Kli­
matikus szépséghibák és tisztátlan 
arcbőr teljes kikezelése, haje)tá- 
volitás. Elsőrendű készítmények. 
Bné-Brak, Akiba u. 108 (Sokolov 
u. mellett). b-621

[lEVELEZES - HÁZASSÁG

Jómegjelenésü, 36 éves, komoly 
exisztenciával rendelkező musszos 
özvegye, jólszituált úriemberrel 
házasság céljából megismerkedne. 
.Lakás van’’ jeligére a kiadóba.

b-601

30 eves, önállóan dolgozó iparos, 
szolid, megértő leány Ismeretségét 
keresi. „Otthonra vágyom" jeligé­
vel a kiadóba. b 688

Müveit, intelligens szakmunkás, 
magas, 29 éves, csinos, szimpati­
kus lány ismeretségét keresi há­
zasság céljából. „Pesti, Jaffa 178" 
jeligére a kiadóba. b-632

Müveit, csinos, 25 éves független 
dolgozó uriicány férjhezmenne 
korrekt, lehetőleg intellektuelhez, 
32—37 évesig. „Intermezzo" jelige 
a kiadóban. b-590

Biztosított mcgélhetcsü fiatalem­
ber megismerkedne 22—25 éves, 
nem magas, értelmes lánnyal. — 
„Dolgozó nő” jeligére a kiadóba.

b-622

_ 1 KÜLÖNFÉLE j

I Fordításokat magyarból, rom&n- 
1 ból, németből héberre, űrlapok ki- 
■ töltését vállalom. Lilienblum 25, 

■J H. bejárat, Hl. emelet, Barzilay- 
—1 szalonban, d. e. 10—1, d. u. 4—5. 
I 1 b-618

Lámpaernyőkészltést, párnámon- 
!a~ tirozást vállal háznál is Steiner 
í” Jenöné, Tel-Aviv, Hásomér utca 4.

, Hotel Edison. b-59?

8 Női- és férfiszabóság elsöosztályu 
munkát vállal. Aron-Weisz, T.-A.,

* Kalischer 38, udvarban. (b411)
>el
el- Garderobo-szekrényt, két- vagy 
20 háromajtósat, 5—6 hónapra bérel- 

nék. Esetleg egyéb bútordarabokat 
’y is átveszek megőrzésre. K a h a n a, 

Uj Kelet kiadóhivatalában.

ß Fűzőket, melltartókat, gyógy-has- 
7 kötőket, legjobb szabásai, mértek 
*r után készít Guttmanné, Tel-Aviv,

" Blvd. Rotschild 2 álef, azelőtt 
a Lipschitz, Sátoraljaújhely. (b57l)

Nylon- és selyemharisnyák javí­
tása. „D o 11 y” női- és gyermek- 

“ fehérnemű, T.-A., Brenner u. 3.
9 (b468)

- Szabadalmak és találmányok
értékesítése. Klopfer és Ascher,

" Tel-Aviv, POB 2535. (b436)

“ Btterem, szálloda, orth. kóser. —
2 Klein pensio, Jeruzsálem, King 
’ George 10. b-430

VOGLER JAKOB, ól ás-ekszerész
üzlete, müheiye, Allenby 45-47, az 
udvarban. 13

ADÓ és ENGEDÉLY ügyében, 
bármily nyelvű beadványával, min- 
den ügyes-bajos aolgával fordul- 1 
jón alommal Artzi-hoz! T.-A.,
Hakishon 72. Található 3-tól 5 1 
óráig. 1242

RADIÓ-BLUMANN, TEL-AVIV, 
King-George 44. Javítások szak- 
szerzüen, gyorsan és otcsón. A715 1

Szemfelszedést tanít „Vitos" cég a 
szaktanára. Gép- és tüjavitást vál- 5 
l<al. POB 2535, Tel Aviv. b 618
Vegytisztítás (szárazon), elsöran - | 

gu, megbízható, a leggyorsaboan; « 
müstoppolás, kelmefestés, füg- ® 
gönymosás és spannolás; fehérne- v 
mű elrakásra készen: „ASTA" fi- 1 
nommosó intézet, Tel-Aviv, Geula £ 
utca 43. (Néhány ház az Allenby- * 
tol). b-613 ■

Chrome* ezüstözés, nikkelezés 
aranyozás és krómozás garancia- d 
val. Chromex, Tel-Aviv, Israel Na- 
gara »., a Hefzi-Bah mögött. C

b 296 r

Mindenféle paralitikus betegség 
ápolását vállalja Salamon Fendi, i 
Kfár Szába, Machne Olim, ohel 58 T

b-659 n

1 LAKÄS - BÉRLET \ 1
Lakását bérbeadja, eladja, gyor- L 
san és kedvezően Münz, Ellenberg 1 
és Tsa útján. Tel Aviv, Javne u. I 
34. Telefon: 2514. A 732 ■

Szoba-konyha komfortos lakásért ss 
nagyobb összegű kulcspénzt aján- b 
lók. Lehet Tel-Aviv környékén is. 
Ajánlatokat „K. B.” alatt a ki- 
adóba kérek. b-642 S

Tanítónő, aki nehezen mozog, ke- S 
rés szobát Tel-Avivban, kóser pen- R 
zióval, vagy anélkül, ahol privát- 
órákat is adhasson. Ajánlatokat: A 
„tanítónő’’ jeligére jeruzsálemi A 
fiókkiadóban. b-635 k

Magdiéi! Szochnut-criff lakásomat bt 
szoba-konyha, elcserélném jeru- — 

zsálemivel. Ajánlatokat jeruzsále- G 
mi fiókkiadóba. b-636 d

Standard-lakások, Báj it-mesutáv, de 
Ram^t-Ganban, 1, 1%, 2, 2% szó- 
hás, melegvízzel, nagy választék- P 
ban. Herzfeld és Weinberg, Tel- g 
Aviv, Javne u. 5., tel.: 3768. 10— 2, E 
4—6- b-620 -

Elcserélném jeruzsálemi szoba, V\ 
konyha és tussból álló lakásomat A 
hasonlóval Haifán, vagy környé­
kén. Ajánlatokat a jeruzsálemi ** 
fiókkiadóba. b-615 za

v vt
Magyarul vagy csehül beszélő le- B 
ánynak ágy kiadó. Tel-Aviv de- si 
rech Jaffa-Tcl-Aviv, Bet Wizo. — bt 
Szokuqn vacuum benzinállomás. 
Kupfersteinnál. b-602 F

India tiltakozott a kínai csapatok 
tibeti bevonulása ellen

Mit fr a moszkvai Trud a tibeti akcióról?

London, (AFP). Az angol külügy 
minisztérium szombaton kijelen­
tette, hogy a brit kormányt érte­
sítették Indiának azon szándéká­
ról, hogy jegyzékben tiltakozzék 
a kínai csapatoknak Tibet be való 
behatolása, illetve a bevonulásró1 
a pekingi kormány által közzétett 
bejelentés ellen. Hivatalos angol 
körök szerint Anglia azonosítja

Moszkva (AFP). — A moszkvai

között arra, hogy ellenőrzése alá 
kerítse az országot.

A továbbiakban a Trud azt írja, 
hogy az amerikai imperialisták a 
második világháború után kezdtek 
érdeklődni Tibet iránt, amelyet 
Kin* nyugati kapujának tekinte­
nek és ugródeszkának a népi Kin« 
ellen tervezett újabb támadócse­
lekedetek számára. Ezzel kapcso­
latban a lap kikel Tibet reakció« 
vezetői ellen, akik ez év január­
jában küldöttségeket menesztettek • 
az Egyesült Államokba és Angliá­
ba, hogy megszervezzék az angol­
amerikai imperialisták támogatá­
sát ahhoz a kísérletükhöz, amely- 
lyel Tibetet el akarták vágni Kí­
nától. A kínai nép azonban __
folytatja a Trud — kétségbevon­
hatatlant kifejezésre juttatta ez­
zel az áruló politikával szembeni 
elutasítását, valamint azt a szilárd 
elhatározását, hogy kínai testvé­
reivel egyesüljön. Végül a lap a 
Panchen-Láma ismeretes magatar­
tását kommentálja, aki a tibeti 
nép nevében táviratot küldött Mao 
Ce Tungnak és azt kérte tőle, 
hogy azonnal küldjön csapatokat 
Tibetbe a reakciós elemek kiirtá­
sára, az idegen imperiallst.k el­
űzésére, Délnyugat-Kina katonai 
védelmének megerősítésére és a 
tibeti nép felszabadítására.

j KÖNYVEK-KÖNYVTARAK j

legmagasabb

„Hi­

sz. (Allenbytől a 6-ik ház)

OKTATÄS

b-631

(b507)

2713

KERESESEK

Adler Bernátot Nagydobosról ke. 
resi Glückmann Irénke (férj, Laj- A 
zerovits) Nagydobosról. Cim: Laj- 
zerovits Josefné (Glückmann Irén 
ke), Jeruzsálem, M’kor Chaim 
142/22. b-666

Fried Maxot Bukarestből keresi 
Lehr Marcell Rámát-Jicchak-i la­
kos, Síkún Biezer 101. Ismerőseit 
kérjük, hogy hívják fel figyelmét 
fenti hirdetésre. h-657

Bergstein Lajost Budapestről Ha­
jós u. 17-ből, keresi Teller Naftali, 
Schunat Borochov, Bét Növik, Gi- 
vatájim. b-612

Giesser Zoltánt keresi Gokkes-csa 
Iád (Hollandiából), Névé Sáanán, 
Schunat Civ Meonot Sáánán (Hai­
fa) ■ b-671

Weisz Imrét Nagyváradról (anyja 
Ida) keresi Blau Lajos Nagyvá­
radról. Címem: Blau Lajos bei 
Saul Friedlaender. Cfát. u-664

Gara Jenő 1950 elején Párizsból 
érkezett, ö, vagy aki ismeri, kö­
zölje elmét. „H 298’’ jeligére hal­
tai fiókkiadóval. b-826

Stern Adolf szabó, Budapest, 4g 
Nagydiófa 34-ből, közölje címét 
sürgősen Szirtes Sándorral, Nahá- 
ria, Nord-sikun 8. b-62T

b-623

Natanjai egyszobás lakásomat el­
cserélném beérsevai lakással. Ha­
sonlóra" jeligére a kiadóba» b-6?0.

Szoba ellenében idősebb nőt, vagy 
férfit gyermektelen házaspár el tar 
tana, Tel-Avivban, vagy környé­
kén. „Családtag’’ jeligére a Maié­
ba. h-656

jelentkezzen azonnal 
íl Írásban, Haifa, Hotel 
dar. b-592

b-640

b 641

b-638

b-614

--- as a.Lel 11 jeV
ra. Aki tud róla, értesítsen. Bart 
(Frisch) Lili. T. A.. Rechov Bilu 8.

_____________ b-658

Kohá»’ Margitét (Szlovenszkó), aki
felszabadulás után Békéscsabára 
ment, keresem. Aki tud róla, adja 
meg elmét Lebovlts Vilmos, Jaffa 
rechov 261. Pöél Mlzráchl. b-600

Haifa!
apróhirdetések

Veszek magyar könyvet, konyw
tárt. — Modern Magyar Kölcsön- 
könyvtár, Haifa, Heral H .Signon’ 
helyiségben.

Uj Magyar Kölcsönkönyvtár Haifa
Carmelen, rechov Kirját Séf er 
8-a (a régi Kupat-Cholim mellett) 

(b49»>

üetektivregónytől a legmodernebb 
irodalomig megtalál mindent 
SAMUEL kölcsönkönyvtárában. 
Könyveket veszek, Haifa, Herzlia 
7. szám (az udvarban). A-968

AGYTOLLAT, PELYHET a leg­
magasabb áron vesz: Rosenberg 
Chaim, Haifa, Kingsway 29, pin­
cében. (b566*

Rádiójavltáe azonnal és olcsón. — 
Bachrach József, Haifa, Nordau 
u. 6. Telefon: 3977. b 868

Szmokingot, jó állapotban lévőt, 
megvételre keresek. Cim: „H 302" 
Halfa, fiókkiadóba. 0-649

35 éves özvegyasszony, egyedülál­
ló férfi, esetleg gyermekes, háztar , 
tásának vezetését elvállalná. Meg- ' 
keresések „H 301” jeligére halfal 
fiókkiadóba. b-629

Rekamié, kétszemélyes, diófából, 
pesti patent, eladó. Kcrényi, Hai­
fa, Allenby 6. b-628

Pehely, elsőrangú, eladó. Találha­
tó: délutáni órákban — Kásztor, ^1 
Haifa, Tábor u. 42. b-668

Ballonselyem, Windjacke, bőrka­
bát alakítást, fordítást szaksze­
rűen vállalja Kaeztor, Haifa. Tá­
bor etr. 42.

b-668
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kezeli meg a Kneszet
az uj választójogi törvényjavaslat tárgyalását

[<trUr>L‘i>l,k»r /A — VT J Tr , ...Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósi- 
, tójától). — A Kneszet hétfő dél­

utáni ülésén megkezdik a tárgya- 
lást a mostani parlament feloszla- 

, táséról ée az ui választások kiirá- 
L, »óról. A Kneszet jogi bizottsága 

kidolgosta az erre vonatkozó tör­
vényjavaslatokat, amelyeket tanul­
mányozás végett már át le adtak 
a képviselőknek.

_ Mint ismeretes, a jogügyi bi- 
aottság a választások napját 1951 

m február 20-ára tűzte ki. Ez a dá­
tum megfelel annak a három hó­
napnak, amelyet az igazságügy- 

minisztérium szükségesnek tart a 
választások előkészítésére és ezt 
elfogadják az ellenzéki pártok is. 
Az előterjesztett törvénviavaslat 
szerint

az első (mostani) Kneszet a má­
sodik Kneszet első ülésének nap 
ián oszlik fel, de nem később, 
mint egy hónappal a választá­
sok után.

Az első ülés pontos napját a kor­
mány határozza majd meg.

Ujitáet jelent, hogy a icépvise 
lök a hüségesküt nem a házelnök, 
hanem az államelnök kezébe fog­
ják letenni. Az eskü uj szövegét 
a következőképpen javasolja a bi- 
sottság: „Kötelezem magam arra, 
hogy hűséget fogok őrizni Izráel 
államával szemben és hűségesen 
teljesítem küldetésemet a Kne- 
azetben." Ezt a szöveget az állam- 

w elnök olvassa majd fel és a név­
sor szerint előhívott képviselők 
egyenként az elnök elé lépve ki­
jelentik: „Kötelezem magam!“

A második Kneszetnek ugyan­
azon jogai lesznek, mint az első­
nek. Jogában áll majd tehát al- 
kotmány-jellegü törvényeket is 
hozni.

Az új választási törvény lényege 
azonos az első Kneszétbe történt 
választások törvényével.

Választó lehet minden 18 éven fe­
lüli polgár, választható (képviseld) 
pedig minden 21 éven felüli izráeli 
lakos, illetve állampolgár — a- 
mennyiben a választásokig életbe 
lép az állampolgársági törvény. 
Biró és állami tisztviselő nem le 
hét képviselőjelölt, hacsak előbb 
le nem mond állásáról.

A választások általánosak, köz­
vetlenek, egyenjogúak, titko - 
sak és aránylagosak lesznek.

Ez azt jelenti, hogy a választá­
sokban — az elmebetegeken kí­
vül — résztvehet mindenki az 
adott korhatáron felül, a válasz­
tók közvetlenül a képviselőket vá- 
lasztják (tehát nem „választókat'*,

» mint egyes országokban), minden 
szavazat egyenlő értékű, a szava­
zás módja titkos és a különböző 
pártokhoz tartozó képviselők szá­
ma arányban lesz az illető pártra 
leadott összes szavazatokkal. A vá 
lasztások napján általános munka 
szünet lesz.

A fenti elvek szerint zajlottak 
k M e.lniult választások is. Lénye­
ges különbség azonban, hogy a 
választójoggal az Izráeli „lakósok' 
vagy pedig „állampolgárok“ ren 
delkeznek-e, mivel a döntő dátum 
1951 január elseje. Az első eset­
ben (minden lakos) szavazati jo­
got kapnak mindazok az arabok is 
aki-k 1951 január elsején legális 
lakosai lesznek Izráelnek, mig 

ae utóbbi esetben (állampolgá­
rok) a szavazó arabok száma 
lényegesen kisebb lesz.

Az állampolgársági törvényjavas- 
>. let ugyanis sokkal szigorúbb fetté­

telekhez köti az arabok állampol­
gársági jogát. Nyilvánvaló tehát, 
hogy a baloldali pártok a „laká­

soknak’1 adandó választól jog mel­
lett foglalnak majd állást.

A törvényjavaslat szerint vá­
lasztások szempontjából az egész 
ország egyetlen kerületet képez, 
amelyben összesen 120 képviselőt 
választanak.

Ez a szakasz 1« azonos az előbbi 
választási törvény rendelkezései­
vel. Ismeretes azonban, hogy a 
Mapáj változtatást kívánt ebben 
a két pontban és az országot több 
választási kerületre akarta felosz­
tani ée csökkenteni kívánta a kép 
viselők számát. E két változással 
lényegesen homogénebb lenne a 
Kneszet, mivel Így a kis pártok 
aligha juttathatnának be képvise­
lőket a Házba.

A választási törvényjavaslat to­
vábbi szakaszai utasításokat tar­
talmaznak a szavazási bizottságo­
kat illetően. Az országos szavazó­
bizottságot a Kneszet nevezi ki ée 
annak elnöke az országos főbírók 
egyike kell, nogy legyen. Képvi­
selőjelölteket állíthat a Kneszet- 
ben most képviselt mindegyik 
párt, valamint a választóknak o 
célból megszervezett legalább 250 
főnyi csoportja. (Azaz áj pártok

és csoportok megalakításához leg­
alább 260 aláírás kell.)

A választások napján » ezava- 
sóhelyieégek reggel hattól éjféli 
tizenkettőig leeenek nyitva,

A. képviselők olyan sorrendben ke 
rülnek be a Kneszetbe, ahogy a 
választási listán szerepelnek. A 
válaes tások részletes hivatalos 
eredményét a választások napjától 
legkésőbb egy héten belül kell köz 
zétenni.

A törvényjavaslat egy évig ter­
jedő börtönbüntetést és ötszáz 
fontig terjedő pénzbírságot ír elő 
a választás megzavarásáért, meg­
hamisításáért és a törvény rendel­
kezéseinek megszegéséért. A ka­
tonáknak is van szavazati Joguk 
és megválasztása esetén a kato­
nát leszerelik, hogy betölthesse 
képviselői tisztségét.

A választások technikai végre­
hajtásáért a belügyminiszter fe­
lelős.

A választások költségvetését a 
Kneszet pénzügyi bizottsága hagy­
ja jóvá és a szükséges összeget 
a pénzügyminisztérium bocsátja a 
központi választási bizottság ren- 
delk esésére.

Partoktól független 
BETEGSEGÉLYZÖ

Ae OttVOÜ-SÄKÄVläUST ALAPITA8A

Sürgetik az olcsó téli áruk 
forgalom hallózását

irtanak, hogy ha raktáron le

a közép- és dolgozóosztály részére 
TELJES ORVOSI KEZELEST 
NYÚJT :
a magánpraxis legjobb városi 
és vidéki orvosai közül szabad 

választással.

Kupat-Cholim „Ozar-Harofim**
 TEL-AVIV, JAVNE UT 9. Tel.:

Újabb terv
az ország gazdasági szanálására

"»"yhalmoeás megtiltását, állami export-import szervezet 
tetem te set es uj építkezési módszereket javasolja egy amerikai szakért*

TlP-TOP
a legtökéletesebb kétfehheiyes 

rekamier,
Törvényesen védve 5060,

csal* QLUCK-eiéi
KAIRA, Uj Merkóz, Bank u. 7 
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** ViríJMAGOK
Virág hagymák

HAZOREA
L A. HÁGÁUL 7.

Megyer nyelvű tanácsadó«.

hatóságok 60 ezer méter textilárut 
bocsátottak a kereskedők rendel­
kezésére, hogy a felszabadított 25 
ruházati pont ellenében kiárusít­
sák azokat. A hatóságok ezenkí­
vül megtették a lépéseket, hogy a 
legrövidebb időn belül elegendő 
mennyiségű munkaruhát hozzanak 
a piacra. Ezekkel az intézkedések 
kel valóban lehetővé tették a ke­
reskedőknek, hogy a náluk fel­
gyűlt, vagy már be is szolgálta­
tott pontok fejében kiegészítsék 
áruraktárukát, másrészt azonban 
még nem teljesítették azt az Ígé­
retet, hogy gyapjúból és visztrá- 
ból kevert szövetanyagot fognak 
forgalomba hozni lényegesen le­
szállított pontmennyiség ellené­
ben. Ezt az árut még nem kezdték 
el termelni és Így a fogyasztók 
komoly nehézség előtt állanak téli 
bevásárlásaiknál, minthogy a ren­
delkezésükre álló pontokból nem 
lehet tiszta gyapjút vásárolni.

Különösen súlyosan érinti ez a 
helyzet azokat a fogyasztókat, 
akiknek ezidén esőkabátra van 
szüksége. A ballonselyem esőkö­
penyért 136 pontot kell adni, ga- 
bardinkabátért pedig 210 pontot. 
Nemrégen olyan hírek terjedtek 
el, hogy az esőköpeny pontértékét 
le fogják szállítani, egyrészt mert 
ebből a cikkből a kereskedőknek. 
tartalékaik is vannak, amelyeket 
semmiképen nem tudnak elhelyez- I 
ni, másrészt pedig az esőköpeny 
iránt rendkívül nagy a kereslet. | 
Kereskedőkörökben remélik, hogy 
a hatóságok most már késedelem1 
nélkül meg fogják állapítani az | 
esőköpenyek uj pontértékét.

Nem egyszerű a munkaruhák 
kérdése sem, amelyeket nem a 
rendes pontok ellenében, hanem a 
munkások között kiosztandó vá - 
sárlásl igazolványokra fognak el­
adni. A gyárosok azonban a nyers­
anyaghiányra való tekin'ettel at-

vő fonalukat feldolgozzák, nem jut 
majd nyersanyag a többi ruházati 
cikkekre. Ezenkívül a termelők 
arról is panaszkodnak, hogy a 
gyártási módszerek megváltoztatá­
sa megnehezíti, sőt meg is drágít­
ja a termelést.

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósi 
tójától) — A múlt hét végén nyúj­
tották át a Kneszet pénzügyi és 
gazdasági bizottsága tagjainak 
egy amerikai gazdasági szakértő 
jelentését, amelyet Izráel helyzeté­
ről készített a kormány számára.

A jelentés többek között java­
solja az aranybalmozás megtiltá­
sát, állami export-import szerve­
zet létesítését és uj módszerek be­
vezetését az építkezés terén. Ezen­
kívül a jelentés a már ismert gaz­
dasági intézkedések fontosságát 
és alapos végrehajtását hangsú­
lyozza. Követeli például az Izrael­
ben gyártott cikkek exportjának 
fokozását, az Izraelben gyártható 
cikkek behozatalának megszünte­
tését, az üzemanyagok gazdaságo­
sabb használatát, az élelmiszerter­
melés növelését. A jelentés továb­
bá fontosnak tartja félkész ipar­
cikkeknek Izraelben való gyártá­
sát, valamint gépalkatrész-ipar lé 
teeitését javasolja, hogy ne kelljen 
a traktorok, autók ée egyéb gépek

A vámtisztviselők nem hajlandók elkobozni 
az elek élelmiszerfölöslegeit

Az olék élelmiszereinek elkobzá­
sa viharos hullámokat vet nem 
csak az érdekelt olék, hanem a 
vámtisztviselők körében is, akik­
nek ezt a hálátlan feladatot kell 
végezniök. A múlt héten a Prothea 
hajó fedélzetén lezajlott botrányos 
jelenetek után - voltak olyan olék 
akik élelmiszerrel telt ládáikat 
inkább a tengerbe dobták, de nem 
adták át a hatóságoknak —, a 
halfa! vámtisztviselők megbeszélés 
re ültek össze és elhatározták, 
hogy fölöttes hatóságaiknál tilta­
kozni fognak a népszerűtlen fel­
adat ellen, amelyet akaratuk elle­
nére rájuk kényszerítenek. A tiszt­
viselők elhatározták, hogy a jövő­
ben megtagadják az engedelmessé­
get és nem fognak résztvenni az

A legmagasabb napi áron
adhatja el porcéi Ián jatt, búto­
rait, műtárgyait, ezüatöt, an­
tik ée modern ékszereket a«

ARON KOHN 8 
LUBARSKY

cégnél.
HALTA, Hesel u. 86. Tel: 464®

Alapit tat ott 1936-ben. 5644
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JÖJJÖN HOZZÁNK 
MEGLÁTJA F.R11EMEB 
Európai és hazai

bútorok!
CSERE

ELADAS

Legújabb

V8TEL

patent
rekamiők.

DISENGOFF 288.

Technophot
ae tomort f-otóstudió, 
Teohnion-épület, Hadar,

várja a Csumelen lakó üaiet- 
feiek új fiókjában.

Tecbnophot-Garmel
Carmel-köapont,
Ztmmermaim újépület

5647

„M AZAL-TOV"
a legnagyobb és legismertebb 
modern
háeasságkösvetítő intését

JOS1F LIWII
Tel Aviv, MakkaM e. 8. 
POM Saul

Haifán tartózkodik:
vasárnap, október 29. 
hétfőn, október 30 
kedden, október 31-én, 
szerdán, november 1-én: 

Hotel Weiss, Smariahu Levin 
utca 3. Telefon 49—92.
10—1, 4—9 órakor. 6646

olék elvámolásánál.
A tisztviselők egyébként már 

szerdán is sztrájk-félét rendeztek 
és a vámolást voltaképpen a rend­
őrök végezték, míg a tisztviselők 
csak nézték a műveletet. A tiszt­
viselők határozata azonban — ugy- 
látszik — nem befolyásolja a fö­
löttes vámhatóságokat, mert már 
elhangzottak az első célzások, 
hogy elbocsátják azokat a vám- 
tisztviselőket, akik nem teljesítik 
az utasítást.

Az elvámolt olék egyébként kül- 
döttségileg járnak a hatóságok­
nál, hogy megmagyarázzák, mi­
lyen igazságtalanság történik ve­
lük, amikor 25 kilón felüli élelmi­
szercsomagjaikat elkobozzák. A 
lengyel hatóságok ugyanis most 
úgyszólván semmit sem engednek 
kihozni, az élelmiszereket azonban 
a külföldiek és a diplomáciai sze­
mélyek számára fenntartott üzle­
tekben devizáért szabadon vásár 
Tolhatják. A lengyel zsidók vagyo­
nuk megmaradt töredékét fekte­
tik be ezekbe az élelmiszerekbe, 
hogy átmentsenek valamit. Az olék 
remélik, hogy nem fognak süket 
fülekre találni mértékadó kötök­
ben.

utolsó csavarját 1« Külföldről Im­
portálni,

A jelentésnek az aranynaimo- 
zásröl szóló része azt javasolja, 
hogy a beszolgáltatott arany elle­
nében az illetők olyan értékpapí­
rokat kapjanak, amelyeket egy kiil 
földi kémén* valuta árfolyamához 
kötnek, üymódon 7 millió Iont ér­
tékű arany beszolgáltatásával le­
het számolni.

Az építkezési tpart illetőleg a 
javaslat az épitővas és acél hasz­
nálatának csökkentését és téglá­
ból készül; tartófalak készítését 
javasolja, továbbá a vasbeton ősz 
lopalapoknak kő- és cementkeve­
rékkel való helyettesítését. Ezáltal 
egy évben 1.5 millió font érték* 
építkezési anyag behozatalát le­
hetne elkerülni.

A javaslatokat valószínűleg hoz­
zácsatolják majd dr. Grünbaum 
hároméves gazdasági tervéhez, a- 
melyet néhány hónappal ezelőtt 
nyújtott át Ben Gurion miniszter- 
elnök az amerikai cionista vezet*, 
ségnek és közgazdászoknak s. Jeru­
zsálem! King Dávid szállodába* 
megtartott konferencián.

E I o d ó 
tehén

5646
Lobi Jenő
TEL CHANAN 139.

Konfekció« varrónőt
JÓT KERESEK AZONNALRA 

Képpel, vagy anélkül
malik,

Tel-Aviv, Dizengoff «L 8*7. 
(földszint)

5628

i-HabimaH-i
I MŰSORA: I

Tel Aviv, október 29.
OTHELLO

(Munkáselöadáa)
Előadások kezdete este 8.30 órakor 

November 1-től
az előadási* kezdete este 8 órakor

A Világhírű 
Indiai 

távolbalátó
au okkult tudo­

mányok profes­
szora,

Madame Laila
világkörüli úton van ée osak 
néhány napig marad Tel Avar­
ban. — Megmondja a jelent, 
a múltat és a jövőt « 
csőt ad.

Fogad *—1 ée * —

TwmrmuHM a

THE PALESTINE D!SC0UNf BANK LTD

AlAPTÖKI

Koiyantii

Lizraeli operaJ
TEL-AVIV, október 

este fél 9 órakoré 
CARMEN 

Nie de Philip (4 
felléptévé.

Veaényel: 6.
Jegyek elővételben: Bettin, Altowhy 

67, telefon 8048.

RÁDIÓZ]
6.30: Méh tovu, 6.35: torna, A4* 

zenélő óra, 7: hírek és élelmezési 
hírek, 7.15: hanglemezek, 10.30» 
zeni innen-onnan, 11: hangleme­
zek, 12: szórakoztató zene, 12.30« 
a kórháziak műsora, 13: ka tons* 
műsor, 13.30: hírek, 14: angol hí- 
rek, 15: francia hírek, 16.15: tán« 
lemezek, 16.45: Málltá Jiccháti 
(szoprán) bemutatkozó hangver­
senye, 17: operarészletek, a rádió 
zenekarának előadásában, Bella 
Schimler-Sámueli szóló énekével, 
18: hírek, 19:- jidisnyelvü adás új 
olék részére (rövidhullámon*. 
19.45: Tenách-részletek (Smuél L 
9-10), 20.30: hírek, 20.45: az iz-á- 
eli filharmonikus zenekar hang­
versenye Szergej Ku^szevitzki ve 
zényletével, 22.15: angol kire*,. 
22.25: hirösszefoglaláa, — 22.30; 
hanglemezek.

Este 8.15 órakor a. rádió un 
gyarnyelvü műsort közvetít m 
33.3 méteres rövidhuHáhiiávoa.



ül KELET Vasárnap, 1960. október 36.

|— HÍREK—I
5711 Chesván 16, vasárnap 
1950 október 29.

— Shárét külügyniinistotor at 
WL állainelnökiívl. A kormány saj­
tóirodája közli: Shárét külügymi­
niszter pénteken látogatást tett 
Weizmann államelnöknél. Az el - 
nők ugyanaznap búcsúkihallgatá­
son fogadta dr. Abrahám Niszan 
stockholmi követet is, aki néhány 
nap múlva indul állomáshelyére.

MEGÉRKEZETT FILU, Európa 
legjobb jazz-karmestere. GÁTI 
DEZSŐ „Pinocchio” jazz-zenekarát 
fogja vezényelni, s ő fogja a .Pi­
nocchio” hangverseny rendező vál­
lalat művészeti részét is vezetni, 
mely, mint értesülünk, az ország 
összes városaiban hangversenye­
ket fog adni külföldi ég izráeli mű­
részek közreműködésével, Gáti 
Dezső rendezésében.

— Választási gyűlések Haifán. 
Tudósítónk jelenti: Szombaton
iámét sok választói gyűlés volt 
Haifán. A klálcionista párt ré­
széről Rokách telavivi polgármes 
térnék kellett volna ismertetnie 
a párt programját, de nem érke-
*ett meg Haifára és igy helyette 
Sussmann beszélt. A May-mozi- 
ban a Mápám részéről J. Zerubá- 
rel, a Szochnut vezetőségi tagja 
tartott szónoklatot nagyszámú 
közönség előtt. A Mápáj, amely 
a Hisztadrut listán indul, nem 
tartott gyűléseket szombaton.

Izrael 5:1 (2:0) arányban győzött
Törökország válogatott labdarugó csapata ellen

Dr. Imre Andor
bőrgyógyász-urológus 

a nagyváradi Zsidó-kórház v. 
főorvosa, rendelőjét áthelyezte 

HAIFA, HERZLIA u. 16. 
sz. alá. Rendel ll-l-ig és 3-6-ig 

5631

— A mir nagykövet átnyújtotta 
megbízólevelét Brüsszelben. A kor 
mány sajtóirodája közli: Dr. M. 
Amir (Misu Weissmann) Izrael 
követe a Benelux államokban pén 
teken átnyújtotta megbízólevelét 
Baudoin belga régenshercegnek. A 
megbízólevél átnyujtása alkalmá­
val a követ azt a reményét han­
goztatta, hogy a két állam között 
továbbra is fennmarad a barát­
ságos viszony. A szertartás egész 
ideje alatt nagy zsidó tömeg gyü­
lekezett a palota előtt, élén a fő­
rabbival óe a cionista szervezet 
elnökével.

A HOH natanjai csoportja a 
tagjai részére építendő sikunla- 
kások ügyében folyó hó 30-án dél­
után fél nyolc órai kezdettel a na­
tanjai Gán-Vered helyiségében tag 
gyűlést tart, amelyen a tagokon 
kiviU vendégeket le szívesen lá­
tunk.

Reich üdülő 
egész évben nyitva

Minden szobában meleg víz, 
központi fűtés |‘1Til8l 1IÉI3 

Jeruzsálem, Bét Hakerem.
Telefon: 2110. 5650

H. Verstaendig
JEWELLER

HAIFA, Nordau utca 10. *. 
Telefon: 2898. Alapítva: 1936.

VESZ
Aranyat Ezüstöt 

és Briliánst
(Németül beszélünk.) 5546

A tel-avivi stadionban zajlott le 
Izráel és Törökország válogatott 
csapata között az a nemzetközi 
labdarugó mérkőzés, amely első­
ízben hozott az izráeli válogatott­
nak fölényes és döntő győzelmet 
A játék két meglepetéssel szolgált. 
Az első, a kellemes az volt, hogy 
az izráeli válogatott soha nem lá­
tott átgondolt és szép játékot pro­
dukált. A második az volt, hogy 
a török csapat gyengén szerepelt.

A kőt csapat felállítása
A török csapat: Sukri, Gaianat, 

Nadzsi, Mohamed Ali, Tamil La- 
din, Raj eh, Gindusz. Sefket. Husz- 
szein, Hall!.

Az izráeli csapat: Hodorov, 
Schneur, Weiss, Melamed, E. 
Fuchs, Smilovits, J. Gömbös. Ei- 
sik, Glaser, Studinski, Merimovits.

Bíró: Giuseppe Capani (Olasz­
ország).

Három óra 16 perckor először a 
török, majd az izráeli válogatott 
futott be a pályára, ahol a közé­
pen félkört alkottak, a két szö­
vetségi kapitány zászlót cserélt, 
majd felcsendült a török és utana 
az izráeli himnusz. A nagy tribü­
nön három zászló lengett: a torok, 
az olasz (a bíró tiszteletére) és az 
izráeli. A török követen kívül a 
diplomáciai kar számos tagja Je­
lent meg a mérkőzésen és 15 ezer 
főnyi közönség, tamely minden 
talpalattnyi helyet betöltött.

A játék lefolyása
Három óra 25 perckor a bíró a 

sípjába fújt és a játék elkezdő­
dött. A törökök a széllel játszottak 
és az első 15 percben változatos 
mezőnyjátékkal telik az idő. Az 
izráeliek több gólhelyzetet nem 
tudnak kihasználni. A 15-ik perc­
ben Schnuér veszélyes saroklövé­
sét a török kapus szépen védi. Két 
perccel később Glaser egy méter­
ről a kapu fölé lő. Az Izráeliek 
erősen szorítják a törököket, a 
gól a levegőben lóg. Egy izráeli 
támadást a 25 percben a törökök 
fauttal akasztanak meg, mire a 
bíró a 16 méterről szabadrúgást 
Ítél. Eli Fuchs a labdát Méirovits- 
nak adja, aki szépen passzol Göm­
bösnek és Gömbös egész közelről 
védhetetlen gólt rúg (1:0).

Az izráeliek folytatják támadá­
saikat és erősen foglalkoztatják a 
török kapust, de csak a 40-ik perc 
ben érnek el újabb eredményt, 
amikorls Méirovits egyedül viszi 
a labdát a kapuig, ott átpasszol 
Glasernek, aki két méterről »elövi 
a második gólt (2:0). Még öt perc 
és az első félidő befejeződött.

A második félidő
A második félidőben a törökök 

erősítenek, de nem tudnak ered­
ményt elérni. Az izráeli csapat le­
futásokkal veszélyezteti a török 
kaput. A 15-ik percben a támadás 
eredményt hoz: Merimovits beadá­
sából Glaser megszerzi a 3-ik gólt. 
Az izráeliek fokozzák támadásai­
kat és a 21-ik percben Merimovits 
a kapuig viszi a labdát, ahol a tö­
rök kapus nehezen szedi le a lábá­
ról. A 25-ik percben a törökök tá­
madást vezetnek, Melamed meg­
csúszik és elesik. Gondusz felhasz­
nálja az alkalmat és védhetetlen 
gólt lő. Ezzel megszerzi csapatá­
nak a vigasz-gólt (3:1).

A törököket fellelkesül az elért 
eredmény, szorongatják az izráeli 
kaput, de Hodorov számos helyze­
tet szépen ment. A 27-ik percben 
az izráeli csatárok lefutnak a tö­
rök kapuig és Glaser a lefutást 
góllá értékesíti (4:1). A törökök 
Igyekeznek szépíteni áz eredményt 
de nem tudnak sikert elérni. Két 
perccel a befejezés előtt Gömbös 
belövi az izráeliek 5-ik gólját és 
beállítja a végeredményt: (5:1).

* Annak ellenére, hogy a török 
csapat nem futotta ki a várt for­
mát, ez a játék nem volt könnyű 
mérkőzés az izráeli válogatott 
számára és a csapat minden di­
cséretet megérdemelt.

Capani bíró, akit Olaszországból 
hívtak meg a nemzetközi mérkő­
zés vezetésére, kifogástalanul 
látta el feladatát és elejétől vé­
gig a kezében tartotta a játékot.

Bár szövetségi kapitány nyi­
latkozata: t

Minden játékos a maximális 
teljesítményt nyújtotta, többet 
mint amennyit várhattunk. Külö­
nösen kitűnt Hodorov és Mela­
med. A játékosok jó kondíciójá­
ra az is hatással volt, hogy az 
utolsó héten a közélelmezési mi­
nisztérium külön vajat, tojást, 
baromfit és húst utalt ki az edző­
tábor számára. Székely, a mi új 
trénerünk ezalatt a hat nap alatt 
csodát müveit a csapattal. Ez 
volt az első nemzetközi mérkő­
zés, amelyre a játékosokat nem 
pártkulcs szerint, hanem játék­
tudásuk szerint jelölhettem ki és 
az eredmény nem is maradt el — 
mondotta Bar kapitány.

Székely edzó':
Hat nap alatt, bár megtettem 

mindent, ami tőlem tellett, nem 
lehet csodát várni. A fiúk kivé­
tel nélkül lelkesen és jól játszot­
tak. A decemberben Isztambul­
ban tartandó revánsmérközésre 
jól fogunk felkészülni.

Melamed izráeli csapatkapitány:
Nem kell senkit kiemelnünk. 

Mindenki egyformán jó volt. Szé­
kely nagy tréner, rendbehozott 
bennünket. Ha a kezében mara­
dunk, a csapat jó lesz.

Zslhád török szövetségi kapi­
tány nyilatkozata:

Ez aem volt a teljes válogatott 
török csapat. Holnap Egyiptom

ellen mérkőzik a válogatott má­
sik része Isztambulban. A játé­
kosaink nincsenek összeszokva 
és igy nem nyújtottak eleget. 
Meglepetést okozott az izráeli vá 
lógatott átgondolt, szép és ered­
ményes játéka. (f- A)

•
Kedden délután.3 órakor a tel­

avivi stadionban Isztambul csa­
pata játszik Tel Aviv város 
pata ellen.

Élelmezési hírek
TEL-AVlV. Klementina: 500 gr 

a« 1—6 körzetben a 258-táv pontra. 
Baromfi: 250 gram (sin-dálet-6) a 
2—7 körzetben. Az adagokaty$l-éig 
át kell venni. Megkezdődött a ki­
osztás a 8-ik körzetben 1«. Para­
dicsom: 250 gr (253-táv).

Húsosztás m északi kerületbe^ 
Az élelmezési felügyelőség külön 
engedélye alapján az ország észa­
ki kerületében hétfőn és kedden 
1« folytatják a 125 grammos hús- 
adag kiosztását a rés-23—27 szel­
vényre.

Namir moszkvai követ 
kérte a felmentését

Hir szerint a Hisztadrut főtitkárságát veszi át Pinohá— 
Lubjanikertől, aki miniszter lesz

A kormány sajtóirodája közli: 
Mordecháj N á m i r, Izráel mo­
szkvai követe levelet intézett 
Moshe Shárét külügyminiszter­
hez és abban hivatalától való fel 
mentését kérte. Namir azért je­
lentette be lemondását, mert Iz- 
ráelben új fontos közéleti feladat 
tál bízták meg. A külügyminisz­
ter eleget tett Namir kérésének, 
aki november második felében 
tér haza. Namir néhány nappal 
ezelőtt már meg is tette búcsú- 
látogatását Gromyko helyettes 
szovjet-külügyminiszternél és ez- 
alkialommal a két diplomata kö­
zött szívélyes eszmecser^ folyt 
le.

Amikor 1946 szeptemberében 
Izráel moszkvai követségét felál­
lították, Mordecháj Námirt a kö­
vetség tanácsosává nevezték ki és 
ezt a hivatalt mindaddig töltötte

Meg nyitják
a Belgrad—Szaloniki vasútvonalat
Belgrad, (UP). — Ax Egyesült 

Államok, Anglia, Törökország és 
Jugoszlávia képviselői szombaton 
megtárgyalták a Belgrád-szalonl- 
kil vasútvonal újbóli megnyitásá­
nak kérdését. Mint ismeretes, Ju­
goszlávia és Görögország között 
a görög polgárháború kitörése al­
kalmával megszakadtak a diplo­
máciái kapcsolatok és megszűnt a 
vasúti közlekedés Is.

A hírek szerint Amerika és An­
glia különösen érdekeltek a vasúti 
vonal megnyitásában, mert véle­
mény jk szerint a két ország kö­

zötti vasúti forgalom szünetelteté­
se meggyöngül Jugoszlávia poli­
tikai helyzetét és megakadályozta 
azt, hogy az amerikai segélyszál­
lítmányok a Jugoszláviát fenye­
gető éhség enyhítésére a szaloniki! 
kikötőn keresztül érkezhessenek 
Titohoz. A jugoszláviai kikötök 
ugyanis nem alkalmasak ezeknek 
a szállítmányoknak a kirakására. 
Az Egyesült Államok egyébként 
november hónapban már elkezde­
nék az élelmiszerszálUtmányok 
küldését.

Egyelőre minden héten 
fog közlekedni a Transilvania

Ma 1008 olé érkezik Romániából

Havi részletre is!
MINDEN ÁREMELÉS NÉLKÜL 

eladunk jutányosán bútorokat és rekamiékat, európai és bel­
földi gyártmányokat. — A bukaresti királyi udvar seállitójá- 
nak vezetése alatt saját kárpitos műhelyünk van, ahol ren­
deléseket és javításokat vállalunk.

Sikunokat is berendezünk í
BÚTORÁRUHÁZ

32AVIV, TBUMPELDOB UTCA 6313

Haifa, (As Uj Kelet tudósító­
jától.) — A múlt héten hirt ad­
tunk arról, hogy a Transilvania 
román hajó a téli időszakban rit­
kábban fog közlekedni. Miután 
azonban a Fekete-tenger még 
csendesnek mutatkozik, a román 
hatóságok engedélyt adtak arra, 
hogy a Transilvánia november 
közepéig az eddigi menetrend sze 
rint — hetenkén egyszer — közle 
kedjék Románia és Izráel között.

A mai napon érkező Transilvá- 
nia 1008 személyt hoz Konstancá- 
bői. A Negba hétfőn érkezik Hai­

fára 415 óléval és 272 turistával 
és visszatérővel Marseilleből.

Itt említjük meg, hogy a haifai 
kikötőhatóságok továbbra is íoly 
tatni kívánják a megengedett 
mennyiségen felüli élelmiszerek 
elkobzását, miután az ilyenirá­
nyú törvény még életben van. A 
Szochnut ki itaosztályának vezető­
je a napokban interveniált a ki­
kötőhatóságoknál, hogy kíméljék 
meg az olékat az élelmiszerfölös­
leg elkobzásától, de közbenjárása 
nem vezetett eredményre.

Az átszivárgó kínai katonák
megerősítették az északkoreaiak ellenállását

Északnyugaton összeomlott a kommunista csapatok védelmi vonala

Tokio, (UP). Az fiazaknyugat- 
Koreában kiépített kommunista 
védelmi vonal az UNO-csapatok 
nagyerejü támadásai következté­
ben teljesen összeomlott. A 24-ik 
amerikai hadosztály a heves kom­
munista ellenállás ellenére 18 ki­
lométert nyomult előre, Korea 
északkeleti partvonalán pedig a 
délkoreai hadosztályok 32 kilomé­
tert nyomultak észak felé. Az an­
gol csapatok is a Korea nyugati 
részén húzódó országút mentén to 
vább nyomultak észak felé. Az el­
ső délkoreai hadosztály felszaba­
dította az elfoglalt Unszán város­
tól északra néhány nappal ezelőtt 
körülzárt délkoreai csapatokat.

Az UNO-csapatok előnyomulá­
sával egyidejűleg több hir érkezik 
arról, hogy kínai csapatok vesz­
nek részt a harcokban. A délko­
reai csapatok elfogtak három 
kommunista katonát, akik csak 
kínaiul beszélnek, kínai egyenru­
hát viselnek és bevallásuk szerint 
a 8-ik kknti hadsereghez tartóz 
ook.

Koreai hírszerző tisztek szerint 
a kommunista kínai katonák a 
Yalu folyón keresztül érkeznek 
Korea területére egyre nagyobb 
számban. Az igy kapott megerősí­
tések következtében fokozódott a 
kommunista csapatok ellenállása 
az egész északi fronton.

be, amíg Golda Méirsohn, Izráel 
első moszkvai követe visszatért 
állomáshelyéről, hogy átvegye a 
munkaügyi miniszteri tárcát. He. 
lyébe 1949 júliusában Námirt ne­
vezték ki követté.

Tel Aviv, (Az Uj Kelet tudósí­
tójától.) — Mint értesülünk, Mór 
decháj Námir a Hisztadrut főtit­
kári állását veszi át. Ezt a tiszt­
séget most Pinchász Lubjániker 
tölti be, akit — mint ismeretes — 
a kormány átszervezésénél jőve* * 
dőbeli élelmezési ős termelési mi­
niszterként emlegetnek. A mo­
szkvai követség élére hir szerint 
Zalman Sházár közoktatásügyi 
minisztert fogják kinevezni.

Megalakult 
a Nemzeti Bank

ll. old. cikkünk folytatása)

den oka megvolt arra, hogy elé­
gedett legyen.

Míg az Anglo-Palestine Bank 
alaptőkéje — mint mondottuk —
620 ezer fontsterling volt, — ami­
hez hozzájárul a 260 ezer font ősz 
szegül tartalékalap — a Bank Le­
ütni Löjiszráél alaptőkéje 1 mil­
lió 200 ezer font lesz. Ezt az alap 
tőkeemelést a következőképpen 
oldják meg:

Minden két részvény után a tu­
lajdonosuk még egy részvényt 
vásárolhat névértékben. Ezen­
kívül minden hét részvény 
után további hét részvény vá­
sárolható.

Az első tranzakció rt'vén az alap­
tőke 310 ezer fonttal, a második­
kal pedig 270 ezer fonttal emel­
kedik az alaptőke és igy kereke­
dik fel 1 millió 200 ezer fontra.
Az angol részvényesnek volta- • 
képpen ugyanolyan érték marad 
a kezében, mint eddig, az oeztalé 
kot pedig, amelyet a bank ez év­
ben 10 százalékban állapított meg 
fontaterkngben fogják neki kifi­
zetni.

A tranzakciónak november Sí­
ikéig kell lebonyolódnia. Eddig 
ae időpontig az angol részvénye­
seknek nyilatkozniok kell afelöl, 
hogy elfogadják-e a bank igazga­
tóságának ajánlatát. November 
22-ikével az Anglo-Palestine Ban­
kot megszűntnek fogják tekinte­
ni és helyében megkezdi műkö­
dését a Bank Leumi Löjiszráél.

Az Igazgatóság személyi őse- 
szeleteiében »em következik 
be semmiféle változás.

Az igazgatóság 8 tagja köröl bét 
Izraeli s egy angliai állampolgár.

— Az orvosi Nobel-dfj nyertesei.* 
A bécsi lapok közük, hogy az or­
vosi Nobol-díjat a reuma elleni 
szer, a Coltleon, feltalálóinak! 
Kendall és Hensch orvosoknak ítél­
ték oda. Az orvosi Nobel-díj har­
madik nyertese Retobfeld lengyel- 
országi születésű svájci zsidó oe- 
vosprofessaor. (Falam Press.)

Nyomatott az Uj Kelet nyomdájá­
ban, Tel-Avtv, Schlesinger a. 6. ZZ 

Telefonj 67671.

fontos közlés Jaf«a lakosaihoz
Ezennel tudomására hozzuk Jaffa azon lakosainak, akiknek 

nincs személyazonossági igazolványuk, hogy oz az igazol­
vány megszerezhető, ha magukkal hozzák a népességi öez- 
szeirási szelvényüket és két (2) fényképet az Ideiglenes ál­
lami bejelentöhivatalhoz, amely a Chérut mozgalom titkársá­
gában működik, 4-ee se. utca (azelőtt AdzsámD 13 alatt, z 
francia kórházzal szemben.

A hivatal délután 4-től este 8 óráig van nyitva.
Személyazonossági igazolvány nélkül nem lehet szavazat.
Ne hanyagolja el és szerezze meg a személyazonossági 

Igazolványát.
Hozzon magával lsét 13) fényképet és a népszámlálás! seet-

vényt.___________________________________________ __________ 86*8


